

PARTNER

Občina Rogaska Slatina
Izletniška ulica 2
3250 Rogaska Slatina
Slovenija

+386 (0)3 8181 733
obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Občina Rogaska Slatina se je skupaj s še šestimi partnerji iz Slovenije in Hrvaške prijavila na Javni razpis za predložitev projektov v okviru Programa sodelovanja Interreg V–A Slovenija – Hrvaška. Prijavitelji so oddali 88 vlog za sofinanciranje različnih projektov, potrjenih je 17 najbolj ocenjenih. Mednje sodi tudi projekt slatinske občine in sodelujočih partnerjev, poimenovan »Vezi narave.« Iz Slovenije poleg Občine Rogaska Slatina sodelujeta še nosilna Občina Grosuplje in Zavod Republike Slovenije za varstvo narave, iz Hrvaške pa Občina Vrbovsko, Nacionalni park Risnjak, Zavod Hyla in Zavod za varstvo narave Krapinsko-zagorske županije.

Rdeča nit projekta Vezi narave je zagotavljanje trajnosti značilnih vrst v območjih Sotle, Kolpe, Nacionalnega parka Risnjak, Radenskega polja in kanjona Kamačnik. Skupna površina habitatov, ki bodo s projektnimi aktivnostmi v naravi vplivali na izboljšanje stanja, znaša 3159 hektarov. Sočasno bo potekalo tudi ozaveščanje ljudi o vlogi, ki jo imajo območja Natura 2000 za dobrobit ljudi ter o povezanosti ekosistemskih rešitev in človeka. V ta namen bosta v okviru projekta na območju hrvaških partnerjev urejeni info točki, medtem ko bosta v Sloveniji vzpostavljena centra narave. Občina Rogaska Slatina bo prevzela izgradnjo in ureditev Naravovarstvenega centra Sotla, ki je načrtovan na skrajni severni točki Vonarskega jezera ob morebitni vnovični ojezeritvi. Gre za dvoetažni objekt tlorisne dimenzije 29 x 9 m, s skupaj 393 m² površine in 20 parkirnimi mesti v sklopu zunanje ureditve. Najatraktivnejši del centra je zasnovan v dveh tematsko obarvanih prostorih, v katerih se bo obiskovalec s pomočjo interaktivne opreme poučil o širšem območju Sotle. V objektu bodo na voljo tudi info točka z okrepčevalnico, delovna soba ter opazovalnice ptic in narave.

Projekt kot celota je upravičena do črpanja sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj v višini 2.170.000 evrov, od tega je Občini Rogaska Slatina namenjenih 616.000 evrov. Ocenjena vrednost vseh projektnih aktivnosti občine znaša 1.180.000 evrov, zato bo razliko zagotovila iz lastnih virov. Zaključek projekta je predviden februarja 2021.

